

# Протокол

№

гр. София, 13.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова**

**ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Немска**

**Виржиния Петрова**

при участието на секретаря Снежана Тодорова и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **7275** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:36 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ И. Р. П., редовно призован, се явява лично.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК 01 РАЙОННО УПРАВЛЕНИЕ КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, не се явява, не изпраща представител.

За СГП – редовно призовани, се явява прокурор Цветослав Вергов.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА молба на ответника от 11.10.2023 г., с която не възразява по даване ход на делото, заявява, че няма да представят нови доказателства, както и изразява становище по същество на спора.

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото касационната жалба. Намира, че не са направени нови доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

КАСАТОРЪТ: Считам, че от материалите по делото е видно, че решението на първоинстанционния съд следва да бъде отменено, тъй като обжалваното наказателно постановление е изключително опорочено. Не е ясно състава, който съм нарушил, не е ясно кой закон съм нарушил, не е ясно изобщо в какво съм обвинен, не са изяснени обстоятелствата по делото. Няма свидетели, изискуеми по закон при съставяне на акта. Има противоречия между акта и наказателното постановление. Свидетелят единствен по делото, не възпроизвежда ясни впечатления за ситуацията, в която съм обвинен. Аз като добросъвестен гражданин на Републиката, който си плаща 100 % от данъците и осигуровките, и нямам нито едно нарушение до момента, включително в пътни произшествия, или каквото и да е, изведнъж се виждам въввлечен в някакво обвинение, че съм нарушил някакви състави на ЗДвП. Подробно в жалбата са описани нарушенията, както и в жалбата срещу наказателното постановление, с оглед на което моля да бъде отменено решението на първоинстанционния съд и да бъде постановено решение, с което да бъде отменено това наказателно постановление. Разноски не претендирам, защото не ползвам адвокатска защита.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:38 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: